

Ruská ropa se obchoduje vysoko nad cenovým stropem

infokuryr.cz/n/2023/11/03/ruska-ropa-se-obchoduje-vysoko-nad-cenovym-stropem

kuryr

3. listopadu 2023



G7 a EU zavedly mechanismus cenového stropu 60 dolarů za barel ve snaze omezit příjmy Moskvy z energie

Průměrná cena ruské vlajkové lodi Uralské směsi ropy byla v říjnu 81,52 dolaru za barel, oznámilo ve středu ministerstvo financí, což je o 35 % více než cenový strop 60 dolarů, který v prosinci zavedly G7 a EU.

Sleva vůči benchmarku Brent minulý měsíc činila 9,57 dolaru za barel.

Údaje ukazují, že v ročním vyjádření se průměrné náklady na Ural zvýšily o 15%. V říjnu 2022 se barel ruské ropy obchodoval za 70,62 USD.

V měsíčním vyjádření se však náklady na Ural snížily o téměř 2 %. V září stál barel ruské ropy v průměru **83,08** dolaru. Během prvních 10 měsíců letošního roku se průměrná cena Uralu výrazně snížila ve srovnání se stejným obdobím roku 2022 a činila 61,84 USD za barel oproti 79,57 USD.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Mezinárodní energetická agentura (IEA) minulý měsíc uvedla, že příjmy z vývozu ruské ropy v září vzrostly o 1,8 miliardy dolarů, přičemž tento nárůst popsala jako kombinaci růstu celkového objemu vývozu a vyšších průměrných cen ruské ropy a ropných produktů. Rusko v září vydělalo z vývozu ropy **18,8 miliardy dolarů**, což je podle IEA nejziskovější měsíc od července 2022.

EU a země G7 z velké části nedokázaly prosadit cenový strop 60 USD za barel na vývoz ruské ropy, který byl podle údajů dohodnut v prosinci 2022. Podobná omezení byla zavedena v únoru pro vývoz ruských ropných produktů. Opatření měla za cíl snížit ruské energetické příjmy.

Ruský prezident Vladimir Putin následně podepsal dekret, který vstoupil v platnost 1. února, zavádějící odvetná opatření k cenovému stropu na vývoz ruské ropy. Zakazuje dodávky ropy a ropných produktů do zemí, které ve svých smlouvách uplatňují cenový strop, a také zakazuje dodávky, pokud smlouva tento strop přímo nebo nepřímo zmiňuje.

V tomto toku informací je zřejmé, že celá EU a G7 jsou již neschopné globalistické organizace, které si stále myslí že mohou řídit svět. Jenže tomu je konec...

INFOKURÝR

